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Il Paese che Vogliamo
Consiglio Comunale del 16.ro.z019 - Dichiarazione di voto sul punto 5 dell'OdG: Scioglimento della
Convenzione per la gestione associata del servizio di segreteria Comuni di Davoli-No."iu T.-squillace

o Prendiamo atto finalmente che la Segretaria Comunale non si è mai dimessa e che non era sua
inten-zione- rassegnare le dimissioni volontarie. E' una scelta della Giunta Albi, quindi, quella di
sciogliere la convenzione per- la gestione associata del servizio di segreteria comunaìe, .L"' ," pr.,
legittima nonpossiamo condividere.
Dal canto nostro ringraziamo la Dott.ssa Ferrucci per il lavoro che ha svolto in questi due anni in favore
della comunità nocerese anche se non possiamo non contestarle, nella nostra àttir.ita di minoran za, 1a
sua totale mancanza di collaborazione con il nostro gruppo che ancora attende di ricevere a sua firma il
riscontro alle numerose istanze per il rjlascio di copie dl atti, documenti e alle interrogazioni consiliari.
Addirittura la stessa visione degli atti del Consiglio è diventata impegnativa, difficolto;.
Ppprr." da segretaria della mia Giunta, insieme al Presidente del Òonsiglio Filandro, inviava la copia
degli atti del consiglio e dei documenti richiesti, addirittura direttameÀte sulla maii det .rpog.rppd di
minoranza o del richiedente. E ciò per rendere più semplice, serena e imparziàt"" t'uìii.rita
amministrativa, convinti com'eravamo e come siamo ihe i consiglieri di minoranza hanno il dovere di
visionarli e di esplicare in favore della comunità la sorveglianza edil controllo sugli atti.
Si vede che le disposizioni ricevute dalla giunta in carica sono state dialtra natura.
Comunque siano andate le cose, e nonostante ciò, le saremo ugualmente grati di avere
aceettato, in un momento non facile per il nostro comune, di svolgere la funzione di
segretario comunale e di avere lavorato con diligerrza, spirito dl coilaborazione e
competenza, anche se solo per pochi mesi al nostro fianco. La Dott.ssa Ferrucci, infatti,
benché insediatasi sotto la mia sindacatura, ha svolto la maggior parte del suo mandato con le gestioni
commissariali, con la giunta Pandolfo e con la Giunta Albi,-assumendo da questi incarichi di-grande
responsabilità quali le fu-nzio_ni di responsabile dell'area finanziaria e dell'aref tecnica. Ed è grazie a
Lei che è stato garantito il buon andamento dell'amministrazione comunale e si è-riusciti
1- d1"g risp_oste alla cittadinanza che altrimenti sarebbero rimaste inevase per le
dimissioni del sindaco Pandolfo, dei responsabili d'area Ciranni ed Esposito, per il
pensionamento di Battista Mendicino. Reiponsabilità che ha svolto anche^su decreio del
Sindaco Albi. Ed 6 P9r q-uesto che la decisione di sciogliere la convenzione da parte
delì'Amministrazione comunale è incomprensibile, contraddittoria e immotivata, tanto più che la figura
del segretario comunale è difficilmente sostituibile sia perché i segretari comunali Éravi e prepàrati
sono merce rara, sia perché, a meno che non si vada,alla stipula di una nuova e più ,rantaggiosa
convenzione con altri comuni, le risorse del nostro comune non sono tali da roppì.t^." il iàrico
economico di un segretario comunale a tempo pieno o con indennità maggiori di quelle attualmente
percepite dalla Dott.ssa Ferrucci. Il futuro degli Enti locali e la loro sopra'o'oivenza dipende dalla nostra
capacità di gestire i servizi in forma associata. E'così per il segretario comunale, per i iesponsabili d'area,
per la raccolta differenziata ecc. ecc.
Votiarno, quindi, contro lo scioglirirento di tale convenzione, perché riteniamo questa
scelta immotivata, irragionevole, antieconomica, awentata, sospetta e inquietante
soprattutto perché preceduta dalla diffr.rsione delle presunte dimissioni della dott.ssa
Ferrucci, poi rivelatesi inesistenti. Ma ancora più prèoccupazione desta in un cornune
dove in 3 anni:

- abbiamo votato_tre volte perché tre consigli comunali sono stati sciolti anticipatamente, l'ultimo
addirittura per le dimissioni del sindaco dopo solo 59 giorni dall'insediamento;

- un revisore si dimette a ridosso dell'approvazione del bilancio;
- un altro revisore sorteggiato -la dott.ssa Policicchio- non accetta l'incarico.

A meno che non vogliamo accontentarci dei
possiamo non affermare, ancora una volta,
fallire per troppi "motivi personali".
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